香港文匯報訊(記者郭正謙)

2022世界盃亞洲區外圍賽暨亞洲 盃外圍賽第二圈昨日完成抽籤, 港足被列入C組將與伊朗、伊拉 克、巴林及柬埔寨爭出線, 主帥麥 柏倫坦言每一場均是硬仗,期待球 隊能在連場大戰中成長。

世界排名第141位的港足被列入 第四檔,雖然今次抽籤避過日本、 韓國、澳洲等頂尖勁旅,不過被抽 入 C 組下, 仍要面對伊拉克、伊朗 及巴林等西亞強隊。港隊主帥麥柏 倫坦承今次未算好籤,球隊將面對 嚴峻考驗:「伊朗和伊拉克身體質 素好體能強勁,而巴林則技術細 膩,三支球隊均實力強勁很難應 付,而且他們均非傳統亞洲踢法,我 們將面對連場硬仗。」雖然前路難 行,不過麥柏倫仍感樂觀:「給我們 備戰的時間不多,重要的是我們要保 持樂觀並全力以赴,小組對手的確很 強,但我們的目標是要在比賽中力求 進步,我很期望賽事的來臨。」港足 首戰將於9月5日作客柬埔寨。

國足出線形勢不俗

至於國足今次則籤運不俗。身處第 ·檔的國足被抽入A組,同組對手有 敘利亞、菲律賓、馬爾代夫及關島,



■港足將遇上重大考驗

2022年世界盃及 2023年亞洲盃外圍賽

第二圈抽籤

A組: 中國、敘利亞、菲律賓、馬爾代夫、關島

B組:

澳洲、約旦、中國台北、科威特、尼泊爾

C組: 伊朗、伊拉克、巴林、中國香港、柬埔寨

D組:

沙特阿拉伯、烏茲別克、巴勒斯坦、也門、新加坡

E組: 卡塔爾、阿曼、印度、阿富汗、孟加拉

F組:

日本、吉爾吉斯斯坦、塔吉克斯坦、緬甸、蒙古

G組:

阿聯酋、越南、泰國、馬來西亞、印尼

H組:

韓國、黎巴嫩、朝鮮、土庫曼斯坦、斯里蘭卡



李志堅率九名子弟兵來投

香港文匯報訊(記者郭正謙)經過三季無冠的低潮, 港超傳統勁旅東方龍獅終下定決心大換血,上季「最佳 教練」李志堅將率領9名子弟兵來投,以高達3,500萬的 HONG KONG PREMIER LEAGUE 日東方王朝。

·方龍獅今次大換血不僅在人腳方 ,連管理層亦煥然一新,上季榮 膺「最佳教練」的李志堅將擔任東方總 監及主教練,而前主帥安祖史杜錫轉任技 術總監,戴偉浚之父戴文康則是球會特別 。至於黃鎮宇、范俊業、李偉和、羅 繼華及鍾皓賢等上季教練團成員全部離 隊,僅羅志焜一人留任,東方副主席游永 強坦言球隊需要改變以重回高峰,今次大 變動所帶來的「陣痛」是必須。

上季帶領和富大埔首奪港超冠軍,已 轉投東方的李志堅並未放棄奪冠班底, 有多達9名大埔的奪標功臣跟隨他「跳 槽」東方,當中包括艾華度、翟廷峰、 曾文輝、鍾偉強、李家 豪、李嘉耀及梁冠聰,加上新簽入的劉 學銘、胡晉銘、播磨浩謙、前元朗前鋒 慕沙、中國台北前鋒陳浩瑋及回歸的茹

子楠,東方新陣容的球員數目多達30 「幸福的煩惱」,但亦感到更大挑戰與 責任:「轉投東方對我來説是很大的挑 戰,這裡作為大球會分工更清晰細緻, 有一家香港職業球會應有的條件,希望 球員好好珍惜。」

李志堅:亞洲賽資格重中之重

上季屈居亞軍的富力R&F繼續積極擴 軍、傑志亦換帥力求捲土重來,李志堅 洲賽資格更是重中之重: 「上季出戰亞 協盃,才親身體會到與亞洲高水平的差 距,現在擁有更多的資源,目標肯定會 比以前放得更高更遠。」東方龍獅來季 將以將軍澳運動場為主場,而球隊將於8 月中前往泰國進行為期八日的集訓。



「曼城友賽成「M」品牌活動

香港文匯報訊 大型體育活動事務委員 會已向將於七月二十四日舉行的「傑志對 曼城—賽馬會傑志中心盃」頒授「M」品 牌認可。

為了令市民有更多機會欣賞高水平的 賽事,「M」品牌今年四月擴闊資助範 疇,讓體育總會可舉辦有世界頂級選手/ 隊伍參加的表演或邀請賽。「傑志對曼城 一賽馬會傑志中心盃」就是首個獲資助的 「M」品牌表演賽事。

演賽跟其他「M」品牌活動一樣,能夠為 香港這個城市增添姿采和活力,除有助推 動香港的足球文化外,亦可吸引更多遊客 到訪。

郭志樑説:「『M』品牌活動展示香港 資助「M」品牌活動。

舉辦世界級體壇盛事的實力,亦提升香港 作為亞洲盛事之都的地位。『M』品牌活 動既可吸引遊客訪港,為香港帶來經濟效 益,亦為香港注入可持續的體育文化,同 時增進市民的自豪感和促進社會凝聚

「M」品牌制度於二〇〇四年設立,旨 在協助本地體育總會舉辦更多大型體育活 動,並加以扶植,使有關活動得以持續舉 行。各類符合審批準則的體育活動會獲委 委員會主席郭志樑昨日表示,上述表 員會授予「M」品牌認可,部分活動的主 辦機構更會獲得撥款資助。

「M」品牌活動的數目已由二〇〇五年 的四項增至二○一八年的十二項。委員會 至今共撥款約一億四千六百三十一萬元以



粤港澳大灣區青年足球交流活動

區的16支球隊,共200餘名粵港澳三地 青年足球運動員參加活動。當天,廣東 省港澳辦與香港廣東青年總會簽署合作 備忘錄,推動今後三地青年文化體育藝

開幕禮於昨日舉行

香港文匯報記者敖敏輝 攝

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報 術多領域交流合作。廣東省青聯與香港 道)2019年粵港澳大灣區青年足球交流 廣東青年總會開展粵港青年足球友誼 活動昨日在廣州開幕,來自粵港澳大灣賽,以球會友,共建灣區情,加快了粵 港青年相互了解。

> 2019年粵港澳大灣區青年足球交流活 動是由廣東省足球協會、廣東省青年聯 合會、香港廣東青年總會主辦。廣東省

年粤港澳大湾区青年足域交

區的16支球隊,共200餘名粵港澳三地 青年足球運動員參加了活動。 活動於7月16日至20日在廣州開展, 其中,足球交流賽的賽程為兩天,採取 五人制足球的競賽方式,分兩個階段進

行,第一階段16支球隊分成4個小組進 行分組單循環比賽,第二階段通過淘汰 賽決出所有名次。參加此次比賽的青年 足球運動員都是00後的高中生,其中港 澳的球員大部分都是第一次來到廣州。 來自香港球隊的張同學表示,平時很

港澳辦副主任鄭建民、團省委副書記武

一婷、省體育局副巡視員柯國洪,香港

廣東青年總會主席曾智明、香港廣東青

年總會執行主席、廣東省青聯副主席霍

啟山等出席開幕儀式。來自粵港澳大灣

會,通過這場交流賽,能學習到不同球

隊的比賽風格。

香港廣東青年總會執行主席霍啟山表 示,接下來,大灣區內將有更多的文體 交流活動展開。在體育活動方面,8月份 還將在東莞舉辦大灣區青年籃球賽,年 底還有青年網球賽。

為了讓港澳青年更好地了解大灣區, 使其感受灣區經濟文化發展情況,賽 後,主辦方以運動、體育、人文、歷史 為主題精心安排考察交流活動,組織粵 港澳參賽隊員開展豐富多彩的文化交 流。先後參觀廣州城市規劃展覽中心, 一覽廣州傳承千年的文化底蘊和城市發 展的「前世今生」,了解城市規劃建設 及未來整體功能佈局;參觀省博物館, 學習中國歷史文化,感歎南粤文明源遠 流長;此外,還組織青年現場觀看廣州 恒大與大連一方的比賽,體驗廣東濃厚 少有與大灣區其他城市球隊比賽的機 的體育氛圍,感受足球運動健將們的榜 樣力量。



世界游泳錦 漂賽目前在 牌國光州迎 來第五個比賽日。世界盃冠軍楊健搭檔

國際泳聯

青奧會冠軍林珊以416.65分的總成績為 中國隊首摘世錦賽混合團體跳水金牌, 為中國跳水刷新了歷史。

混合團體跳水從2015年俄羅斯喀山 游泳世錦賽開始成為新增項目。每支參 賽隊伍男女各派出一名選手,分別在3 米板和10米台各完成3個動作,最後按 照總成績計算排名,因此對選手的技術 全能性要求很高。

喀山世錦賽上,中國選手陳若琳搭檔 謝思場在該項目摘得銅牌,是當年世錦 賽中國跳水隊唯一丢金的一項。冠軍由 英國名將戴利與搭檔加蘭特里奪得。上 屆布達佩斯世錦賽,中國選手邱波和陳 藝文雙雙出現失誤,在混合團體決賽僅 排名第六。上兩屆世錦賽混合團體產生 的6枚金牌分別花落6個國家,是世錦 賽跳水最具變數、競爭最激烈的項目之

儿比

專

曲

賽後楊健説,能為中國隊拿下這枚曾 經丢掉的金牌非常興奮和開心。「現在 還沉浸在奪冠喜悦中,這次在備戰期間 從技術、心理等各方面都有提高。」

林珊也表示,拿到自己首枚世錦賽金 牌格外高興。被問到與去年青奧會奪金 的心情有何不同,她篤定地説:「只要 是金牌對我都很重要。」 1/

這是兩人首次配對參加混合團體項 目。楊健透露:「出戰世錦賽前一個星 期才知道我倆搭檔,平時沒有太多時間 練習相互配合,有限的時間主要練習個 人技術,訓練之餘通過生活上的交流增 加默契。| ■新華社

